
Zápis č. 39/2022 

ze zasedání Zastupitelstva obce Těmice, konaného dne 1.3.2022 

 

Přítomni: H.Tomanová, E.Bočková, E.Šonková, T.Hron, Z.Vondrušová, P.Janouš,   

                  M.Nováková, J.Kuklová 

Omluveni:   

 

Zasedání zahájila starostka obce. Konstatovala, že jednání je přítomno 8 členů zastupitelstva 

obce a je tedy usnášeníschopné. Starostka seznámila přítomné s programem, který byl 

doplněn,  jak je uvedeno níže. Tento program jednání byl jednomyslně schválen. 

 

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola úkolů z minulého zápisu  

3. Dotace 2021-2022 

4. Nový územní plán obce Těmice 

5. Pozemky 

6. Zápisy ze schůzí kontrolního a finančního výboru  

7. Různé 

8. Diskuse 

9. Usnesení 

10. Závěr  

 

 

Ověřovateli zápisu byli určeni p.Zdeňka Vondrušová a p.Eva Bočková, zapisovatelkou p. Eva 

Šonková.  Návrhová komise byla schválena ve složení: P.Janouš, M.Nováková,  T.Hron.  

 

 

Kontrola úkolů z minulého zápisu 

Všechny úkoly z minulého zápisu byly splněny. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení č. 587 bylo schváleno 

 

 

Dotace 2021 

Posilovací vrt Nový Drahoňov 

Starostka informovala zastupitelstvo, že bylo vydáno kolaudační rozhodnutí a v následujících 

dnech starostka zpracuje ZVA pro SFŽP.     

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí aktuální informace.  

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 588 bylo schváleno. 

 

 

 

 

 



Posilovací vrt č.2 Těmice 

Starostka informovala zastupitelstvo, že bylo vydáno kolaudační rozhodnutí a v následujících 

dnech starostka zpracuje ZVA pro SFŽP.     

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí aktuální informace. 

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 589 bylo schváleno. 

 

Dotace 2022 

Obnova venkova Vysočiny 2022 

Starostka informovala zastupitelstvo, že od 1.2.2022 lze podávat žádosti na projekty 

z Obnovy venkova Vysočiny. Zastupitelstvo projednalo různé náměty a k realizaci 

doporučuje opravu koupaliště v Těmicích. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo doporučuje podat žádost o dotaci na opravu koupaliště v Těmicích. 

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 590 bylo schváleno. 

 

Akceschopnost JPO obcí 2022 

Starostka informovala zastupitelstvo, že v rámci tohoto programu bude podána žádost na 

nákup 6 ks nových dýchacích přístrojů – obnova vybavení Tatry. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo souhlasí se zpracováním žádosti na dodávku dýchacích přístrojů.  

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 591 bylo schváleno. 

 

Nový územní plán obce Těmice 

Starostka informovala zastupitelstvo, že stav ve zpracování tohoto projektu je i nadále beze 

změn.    

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere informace na vědomí.       

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 592 bylo schváleno. 

 

 

Pozemky 

Starostka informovala zastupitelstvo, že stav v jednáních o pozemcích p.č. 3346 o výměře 107 

m2 v k.ú. Těmice u Kamenice nad Lipou 40/4 v k.ú. Drahoňov je stále beze změn.  

Starostka informovala zastupitelstvo, že kupní smlouva na pozemek p.č. 2340/100 o výměře 

50 m2 byla podepsána a vložena na KÚ Pelhřimov. KÚ zjistil nedostatky v návrhu na vklad. 

V současné době  starostka s majitelkou pozemku pracují na odstranění závady.  

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání projednalo a odsouhlasilo záměr prodeje pozemků 

v k.ú. Těmice, který byl zveřejněn od 7.2.2022. Zastupitelstvo doporučuje podepsat kupní 

smlouvy se zájemci co nejdříve. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí. Zastupitelstvo bere na vědomí odstraňování 

nedostatku v návrhu na vklad. Zastupitelstvo odsouhlasilo záměr prodeje pozemků ze dne 

7.2.2022 a doporučuje podepsat kupní smlouvy za obvyklou cenu 50,- Kč/m2 pozemku. 

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 593 bylo schváleno. 



Zápisy ze schůzí kontrolního a finančního výboru 

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání projednalo zápis z kontrolního výboru ze dne 

4.2.2021 a zápis z finančního výboru ze dne 17.2.2021. Oba zápisy byly bez připomínek 

odsouhlaseny. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo projednalo výše uvedené zápisy a jejich obsahem souhlasí bez připomínek. 

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 594 bylo schváleno. 

 

 

Různé 

Starostka informovala zastupitelstvo, že ve smyslu ujednání dle minulého zápisu, odeslal na 

SPÚ Jindřichův Hradec žádost o odkoupení majetku státu pro účely výstavby kanalizace a 

ČOV Dráchov.  

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.   

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 595 bylo schváleno.  

 

Starostka informovala zastupitelstvo, že seznam žáků ze ZŠ Kamenice nad Lipou je 

kompletní a bude tudíž zahájena výplata příspěvku na LVZ dle schváleného Usnesení 

Zastupitelstva obce.   

Návrh na usnesení:  

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.         

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 596 bylo schváleno. 

 

Starostka informovala zastupitelstvo, že akce Restaurování oltáře v kostele sv. Jana 

Evangelisty v Těmicích byla nominována a zařazena mezi 20 akcí ucházejících se o cenu 

Zlatá jeřabina 2021 v kategorii Péče o kulturní dědictví.  

Od 1.do 31. března 2022 bude probíhat hlasování v anketě Zlatá jeřabina – Cena Kraje 

Vysočina za kulturní počin roku 2021.  
 Hlasovat za vybrané projekty lze dvěma způsoby. 

 Elektronické hlasování: 

Svůj hlas můžete dát vždy jen jedné akci v každé kategorii. K úspěšnému hlasování je nutné 

vyplnit elektronický formulář a opsat číselný kód. Do e-mailové schránky, kterou uvedete ve 

formuláři, Vám bude zaslána informační zpráva a na základě jejího potvrzení (a opětovného 

opsání číselného kódu) dojde k započítání Vašeho hlasu do ankety. Bohužel se někdy stává, 

že informační mail padá do spamů, proto si, prosím, zkontrolujte i tuto složku, bez potvrzení 

Váš hlas bohužel nebude do hlasování započítaný. 

Odkaz na link hlasování: http://extranet.kr-vysocina.cz/zlata-jerabina/ příp. http://www.kr-

vysocina.cz/pocinroku.asp 

Písemné hlasování: 
Hlasování do Zlaté jeřabiny je možné také písemnou formou prostřednictvím hlasovacího 

lístku, který byl uveřejněn v únorovém čísle novin Kraje Vysočina – pouze originál 

hlasovacího lístku z novin Kraje Vysočina, které jsou distribuovány do poštovních schránek 

po celé Vysočině, bude započítán jako platný hlas. Vyplněné hlasovací lístky zasílejte na 

adresu Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, 

Žižkova 57, 587 33 Jihlava s označením „POČIN ROKU“. 

http://extranet.kr-vysocina.cz/zlata-jerabina/
http://www.kr-vysocina.cz/pocinroku.asp
http://www.kr-vysocina.cz/pocinroku.asp


 Hlasování je veřejné (hlasuje široká veřejnost), je tedy i na Vás, zda a jak budete svůj 

projekt propagovat, ve snaze získat hlasy veřejnosti. 

Návrh na usnesení:  

Zastupitelstvo vyzývá občany, aby se zapojili do hlasování v soutěži.          

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 597 bylo schváleno. 

 

Starostka seznámila zastupitelstvo se zaslanou Výzvou MF ohledně zaslání Plánované 

kalkulace ceny vody pro kalendářní rok 2022. Dokument je třeba zaslat nejpozději do 

11.3.2022 elektroniky na MF. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí a pověřuje starostku vypracováním kalkulace. 

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 598 bylo schváleno.  

 

Starostka seznámila zastupitelstvo s informací Kraje, aby až do odvolání byly veškeré platby 

směrovány ne na Sberbank CZ, ale na účet Kraje u ČNB.  

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí. 

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 599 bylo schváleno.  

 

 

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání projednalo a jednomyslně schválilo finanční pomoc 

pro Ukrajinu odesláním částky 50.000,- Kč prostřednictvím organizace „Člověk v tísni“. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo schválilo příspěvek na pomoc Ukrajině ve výši 50.000,- Kč.  

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 600 bylo schváleno.  

 

 

 

Diskuse byla vedena ke všem projednávaným otázkám. 

 

 

Příští zasedání ZO se bude konat v úterý dne 5.4.2022 od 19.00 hod.   

 

 

Ověřovatelé: 

………………………………                                                                                         

………………………………                            

 

 

Zapsala: Eva Šonková                                                               Hana Tomanová   

 

 

V Těmicích, dne  1.3.2022 

 

Vyvěšeno dne: 1.3.2022 

Sejmuto: 



 

 

 


